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Nyt fra formanden 
Siden generalforsamlingen, hvor 
den nye bestyrelse blev samme
sat, har der været utroligt mange 
ting i klubregi, som vi har ønsket 
at have et indgående kendskab og 
indsigt i. Det er blevet til 3 møder, 
hvor alt er blevet gennemgået, og 
vi har fremadrettet vurderet i hvi
ken situation vi gerne så Mariager
Sejlklub i om 5 år. Dette har der 
været en enig fælles holdning til, 
og med den nye ”holdopstilling
er vi slet ikke i tvivl om, at den 
næste årrække bliver utroligt 
spændende for byen, klubben og 
ikke mindst dens medlemmer.
Arkitekt konkurrencen vedr. d
nye havnefront er afsluttet, og nu 
starter først arbejdet, med at gøre 
Mariager Sejlklubs indflydelse 
gældende, så vi har mulighed all
rede fra starten af processen, at 
være med ved ”bordet” når den 
endelige beslutning skal vedtages 
om Havnefronten, der igen bliver 
en del af byfornyelsen. 
Vi har i bestyrelsen kommet med 
vores ønsker skriftligt på forkant, 
og disse er indsendt til Komm
nen. 
Hvor vidt det endelige projekt vil 
se ud, er der ingen der ved, men vi 
vil i bestyrelsen arbejde ud fra 
hvad der er bedst for klubben 
fremadrettet. 
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indsigt i. Det er blevet til 3 møder, 
hvor alt er blevet gennemgået, og 
vi har fremadrettet vurderet i hvil-

n situation vi gerne så Mariager 
Sejlklub i om 5 år. Dette har der 
været en enig fælles holdning til, 

stilling”, 
er vi slet ikke i tvivl om, at den 
næste årrække bliver utroligt 
spændende for byen, klubben og 
ikke mindst dens medlemmer. 
Arkitekt konkurrencen vedr. den 
nye havnefront er afsluttet, og nu 
starter først arbejdet, med at gøre 
Mariager Sejlklubs indflydelse 
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Vi har i bestyrelsen kommet med 
vores ønsker skriftligt på forkant, 
og disse er indsendt til Kommu-

Hvor vidt det endelige projekt vil 
se ud, er der ingen der ved, men vi 
vil i bestyrelsen arbejde ud fra 

bedst for klubben 

D. 12. maj 2009 kl. 1900 vil der 
blive afholdt et fællesmøde i 
klubhuset med kun èt formål, hvor 
hele processen om den nye havn
front vil blive fremlagt og
nemgået. 
Arbejdsdagen d. 28 marts nærmer 
sig, og der er sat flere
geholdelses projekter i gang både 
på land og på broerne. Dette har 
været nødvendigt, da vi gerne vil 
have, at klubben skal fremstå a
traktivt og flot, samtidigt med, at 
faciliteterne er i orden. Der vil v
re en større omkostning ved dette, 
men på længere sigt vil det være 
den bedste løsning efter bestyre
sens opfattelse. 
Arbejdsfordelingsdagen er vigtig, 
ikke mindst det sociale aspekt, og 
jeg opfordrer til at I møder frisk
op , og lad det være en dag hvor 
fællesskabet udvikles til gavn for 
alle medlemmer, og viser, at I er 
klar til at tage jeres del af de ma
ge arbejdsopgaver der skal udf
res, for at  vores fine klub kan 
fremstå optimal, når sæsonen sta
ter.Klubben vil være vært med 
morgenkaffe/brød samt varmt 
suppe til middag. 
Med ønsket om en
lersæson 
Go` vind  

Jan Vinstrup 

D. 12. maj 2009 kl. 1900 vil der 
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hele processen om den nye havne-
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res, for at  vores fine klub kan 
fremstå optimal, når sæsonen star-
ter.Klubben vil være vært med 
morgenkaffe/brød samt varmt 

 
Med ønsket om en forrygende sej-



 

 

 
Referat af generalforsamling 
den 13-11-08. 
 
Ad 1. Valg af dirigent, som ikke 
må sidde i bestyrelsen. 
Til dirigent valgtes Johan Mathi
sen, som konstaterede, at genera
forsamlingen var lovligt varslet og 
dermed beslutningsdygtig.
 
Referent: Jørn Præst 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning for 
det forløbne år. 
Formanden Kim Bennicke aflagde 
bestyrelsens beretning: 
 
Bestyrelsen har i årets løb afholdt 
8 møder, og ud over dette, har der 
været møder indenfor havnenes 
samarbejdsudvalg hvor Erik A
gerbo deltager fra bestyrelsen 
samt et formandsmøde med delt
gelse af samtlige formænd lige fra 
Øster Hurup i nord til Hobro f
skerihavn i vest. 
 
I starten af året kom det hurtigt på 
bane, at der var lagt op til nogle 
indspark til kommunen omkring 
Mariager havn og området o
kring havnen – dette blev efte
fulgt af en velbesøgt debataften 
omkring det samme emne sidst i 
marts måned. Kommunen har he
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Formanden Kim Bennicke aflagde 

Bestyrelsen har i årets løb afholdt 
8 møder, og ud over dette, har der 
været møder indenfor havnenes 
samarbejdsudvalg hvor Erik Ag-
gerbo deltager fra bestyrelsen 
samt et formandsmøde med delta-
gelse af samtlige formænd lige fra 
Øster Hurup i nord til Hobro fi-

I starten af året kom det hurtigt på 
bane, at der var lagt op til nogle 

til kommunen omkring 
Mariager havn og området om-

dette blev efter-
fulgt af en velbesøgt debataften 
omkring det samme emne sidst i 
marts måned. Kommunen har her-

efter afholdt en arkitektkonku
rence hvis svar vi ikke kender 
endnu, men som Erik Ag
give en status på senere.
 
I februar gik en større operation i 
gang i form af operation tandu
trækning, og der kom i forårets 
løb fuld gang i både land
vandholdet – mere om dette ved 
Per Hartmann. 
 
Jeg er sikker på at klubbens we
master Frank Madsen har glædet 
sig overmåde til den 1. april. Vi 
andre var spændt på, om han ku
ne gøre det igen, og minsandten 
om han ikke gjorde det 
ærgerligt at frugtboden aldrig 
dukkede op – jeg ved at der var 
mange der spejdede forgæves.
 
Vi har været udsat for hackere på 
hjemmesiden, som en del sikkert 
nåede at se, inden der resolut blev 
grebet om problemet 
webmasteren for hans stadige il
hu og humor. 
 
Det var netop problemet omkring 
terror/hackere, der fik den forve
tede start af klubbens 
ternet på havnen sat i stå sidste 
sommer, men sidst i juni i år blev 
håbet til virkelighed og startsku
det faldt til stor tilfredshed for v

efter afholdt en arkitektkonkur-
rence hvis svar vi ikke kender 
endnu, men som Erik Aggerbo vil 
give en status på senere. 

I februar gik en større operation i 
gang i form af operation tandud-
trækning, og der kom i forårets 
løb fuld gang i både land- og 

mere om dette ved 

Jeg er sikker på at klubbens web-
Madsen har glædet 

sig overmåde til den 1. april. Vi 
andre var spændt på, om han kun-
ne gøre det igen, og minsandten 
om han ikke gjorde det – det var 
ærgerligt at frugtboden aldrig 

jeg ved at der var 
mange der spejdede forgæves. 

dsat for hackere på 
hjemmesiden, som en del sikkert 
nåede at se, inden der resolut blev 
grebet om problemet – en tak til 
webmasteren for hans stadige ild-

Det var netop problemet omkring 
terror/hackere, der fik den forven-
tede start af klubbens trådløse in-
ternet på havnen sat i stå sidste 
sommer, men sidst i juni i år blev 
håbet til virkelighed og startskud-
det faldt til stor tilfredshed for vo-



 

 

res egne medlemmer, men specielt 
også hos vore gæstesejlere, som 
kunne logge på gratis ligesom os 
selv. 
 
Det trådløse net er sponsoreret af 
Østjydsk Bank og kom i stand 
samtidig med en ny generel spo
soraftale for 2 år. 
 
Havnefogedordningen har igen 
vist sin værdi, vores gæstesejlere 
er utroligt glade for den frie a
gang til alting og den service der 
bliver ydet, hvilket også afspejler 
sig i gæstebogen. Er der nogle af 
de tilstedeværende der har haft 
lyst til at give drikkepenge i en 
fremmed havn?? – helt uhørt.
 
Der har i sæsonens løb været flere 
fællessejladser. Den første tradit
onelle til Øster Hurup i pin
især blive husket på sit helt eve
tyrlige sommervejr og flere b
sætningers trang til natsejlads. 
Den lige så traditionelle samme
binding til Sct. Hans måtte opg
ves p.g.a. vejrgudernes ugunst.
 
Sommer- og efterårsfesten var af 
den forventede høje karat 
elt var efterårsfesten helt vild(t) 
for nu at bruge webmasterens 
formulering – en tak til festudva
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elt var efterårsfesten helt vild(t) 
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en tak til festudval-

get for fornøjelsen ved disse a
rangementer. 
 
Ungdomsarbejdet har ligget stille i 
år. Vi mangler stadig en ildsjæl til 
at ”kickstarte” et nyt ku
dog tegn i sol og måne til, at der er 
en chance for en sådan pe
son/personer – evt. i form af sa
arbejde på tværs af klubberne 
mere om dette i løbet af foråret.
 
Klubbens træningsejladser var fli
tigt besøgt i foråret 
knap så godt – nærmere om dette 
ved Johan Mathiasen.
 
Klubbens økonomi er i god orden, 
og elforbruget er normaliseret, 
hvilket vil sige det samme som 
sidste år – tidligere tanker om 
fjernvarme er lagt i mølpose 
vil være alt for dyrt at etablere 
skulle være gjort i forbindelse 
med nybygningen af klubhuset.
 
Til slut vil jeg gerne nævne at den, 
med et moderne udtryk, sociale 
kapital er lige så vigtig for en sej
klub som for en virksomhed. Så 
hold værdierne i klubben: åbe
hed, hjælpsomhed, godt kamm
ratskab, et sted hvor det er rart at 
komme og hvor man har lyst til at 
deltage og tage del i klubbens liv.
 

get for fornøjelsen ved disse ar-

Ungdomsarbejdet har ligget stille i 
år. Vi mangler stadig en ildsjæl til 
at ”kickstarte” et nyt kuld. Der er 
dog tegn i sol og måne til, at der er 
en chance for en sådan per-

evt. i form af sam-
arbejde på tværs af klubberne – 
mere om dette i løbet af foråret. 

Klubbens træningsejladser var flit-
tigt besøgt i foråret – efteråret blev 

ærmere om dette 
sen. 

Klubbens økonomi er i god orden, 
og elforbruget er normaliseret, 
hvilket vil sige det samme som 

tidligere tanker om 
fjernvarme er lagt i mølpose – det 
vil være alt for dyrt at etablere – 

gjort i forbindelse 
med nybygningen af klubhuset. 

Til slut vil jeg gerne nævne at den, 
med et moderne udtryk, sociale 
kapital er lige så vigtig for en sejl-
klub som for en virksomhed. Så 
hold værdierne i klubben: åben-
hed, hjælpsomhed, godt kamme-

t sted hvor det er rart at 
komme og hvor man har lyst til at 
deltage og tage del i klubbens liv. 



 

 

Ad 3. Beretning fra udvalgene.
 
Havneudvalget ved Per Hartmann: 
Der er i årets løb sket udskiftning 
af pælene udvendig på A
således at pladserne er ble
gere og bredere. Klubhus og joll
skur er blevet malet. B-broen er 
blevet renoveret og der er opsat 
nye elstandere. 
Der har været stort fremmøde ved 
arbejdsdagen i foråret og noget 
færre fremmødte i efteråret. Det 
blev henstillet at alle huskede at 
arbejde de fulde 10 timer og sø
gede for at blive skrevet på liste
ne. 
Alle skal sætte navn på masterne 
og på jollerne på land. 
 
Festudvalget ved Jørn Præst: Der 
har været afholdt de sædvanlige to 
arrangementer. Forårsfesten den 
31. maj med 44 deltagere. De
godt vejr, og der blev grillet til 
længe efter det var blevet mørkt. 
Der var efterårsfest den 11. okt
ber med 32 deltagere. Det var som 
sædvanligt en vellykket fest med 
vildtmenu og godt humør.
Foruden de to arrangementer n
ste år har festudvalget planer om 
en ”homeparty” aften i febr
ar/marts med rengøringsartikler og 
-redskaber fra Biosol. 
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har været afholdt de sædvanlige to 
arrangementer. Forårsfesten den 
31. maj med 44 deltagere. Det var 
godt vejr, og der blev grillet til 
længe efter det var blevet mørkt. 
Der var efterårsfest den 11. okto-
ber med 32 deltagere. Det var som 
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Kapsejladsudvalget ved Johan 
Mathiasen: Der har været stor ti
slutning til onsdagssejladserne i 
foråret med meget ringe tilslutning 
efter sommerferien. Det overv
at flytte sejladserne om lørdagen 
til onsdag. 
Der afholdes et møde i sejlklu
ben den 18/3 2009 kl. 19,00 om 
”Kapsejlads i klubben”.
 
Ad 4. Forelæggelse af regnskabet 
for det forløbne år til godkendelse.
Kasserer Peder Koch fremlagde 
regnskabet for 200
et overskud på 40.729 kr. og en l
kvid beholdning på 685.912 kr. 
Regnskabet blev godkendt.
detsteds i bladet) 
 
Ad 5. Fastsættelse af kontingent, 
depositum, engangsbeløb, leje og 
driftsbidrag. 
På grund af  det flotte overskud 
for det forløbne år samt sejklu
bens gode likviditet foreslog b
styrelsen uændrede satser for n
ste år, hvilket blev vedtaget.
 
Ad 6. Indkomne forslag.
Der var fremsendt forslag om en 
vinterbade-klub/mulighed fra sej
klubbens faciliteter. Bestyrelsen 
ønskede at udsætte afgørelsen he
af til kommunens planer for ha

Kapsejladsudvalget ved Johan 
Mathiasen: Der har været stor til-
slutning til onsdagssejladserne i 
foråret med meget ringe tilslutning 
efter sommerferien. Det overvejes 
at flytte sejladserne om lørdagen 

Der afholdes et møde i sejlklub-
ben den 18/3 2009 kl. 19,00 om 
”Kapsejlads i klubben”. 

Ad 4. Forelæggelse af regnskabet 
for det forløbne år til godkendelse. 
Kasserer Peder Koch fremlagde 
regnskabet for 2007/08, som viste 
et overskud på 40.729 kr. og en li-
kvid beholdning på 685.912 kr. 
Regnskabet blev godkendt./se an-

 

Ad 5. Fastsættelse af kontingent, 
depositum, engangsbeløb, leje og 

På grund af  det flotte overskud 
rløbne år samt sejklub-

bens gode likviditet foreslog be-
styrelsen uændrede satser for næ-
ste år, hvilket blev vedtaget. 

Ad 6. Indkomne forslag. 
Der var fremsendt forslag om en 

klub/mulighed fra sejl-
klubbens faciliteter. Bestyrelsen 

udsætte afgørelsen her-
af til kommunens planer for hav-



 

 

neområdet forelå, hvilket 
stilleren accepterede. 
 
Ad 7. Valg af formand. 
Kim Bennicke ønskede ikke ge
valg som formand og Jan Vinstrup 
blev valgt til ny formand.
 
Ad. 8. Valg af øvrige bestyrelse
medlemmer og suppleant.
På valg var Per Hartmann og P
der Koch, som begge ikke ønsk
de genvalg. 
Som nye medlemmer af bestyre
sen valgtes John Møller og Eva 
Holt Madsen. 
Til suppliant valgtes Benny Dau
holm. 
 
Ad 9. Valg af revisorer og én rev
sorsuppleant. 
Som revisorer valgtes Henrik 
Mellgaard og Jan Larsen. Reviso
suppleant Erik Ibsen. 
 
Ad 10. Valg af udvalg. 
 
 

MEDLEMMER IND/UD
 
Nye medlemmer: 
 
Palle Bach, Spentrup –  
Motorbåd 35 
Jens Thorsen, Randers – 
Motorbåd 22 
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neområdet forelå, hvilket forslags-

Kim Bennicke ønskede ikke gen-
valg som formand og Jan Vinstrup 
blev valgt til ny formand. 

Ad. 8. Valg af øvrige bestyrelse. 2 
medlemmer og suppleant. 
På valg var Per Hartmann og Pe-
der Koch, som begge ikke ønske-

Som nye medlemmer af bestyrel-
sen valgtes John Møller og Eva 

valgtes Benny Daug-

Ad 9. Valg af revisorer og én revi-

Som revisorer valgtes Henrik 
Mellgaard og Jan Larsen. Revisor-

Følgende blev valgt:
Havneudvalg: John Møller, Jørgen 
Jørgensen, Torben Jensen og Jan 
Hvarre. 
Festudvalg: Ena Præst og Heidi 
Lundberg. 
Kapsejladsudvalg: Alice og Johan 
Mathiasen. 
 
Ad 11. Eventuelt. 
Det blev fremført at bestyrelse
medlemmer, der ikke ønsker ge
valg, bør fremgå af indkaldelsen 
til generalforsamling, hvilket b
styrelsen tog til efterretning.
 
Der var mødt 36 medlemmer til 
generalforsamlingen, hvor der 
blev serveret øl, kaffe og snitter.
 
Som dirigent 
 
Johan Mathiasen 

 
 

MEDLEMMER IND/UD  

  

 
 
Udmeldte: 
 
Per Jørgensen, Mariager
Holger Borre, Spentrup
Katrine Gade, Spentrup
Christian Bach-Sørensen, Randers
Bent Ewald Olsen, Mariager
 

Følgende blev valgt: 
Havneudvalg: John Møller, Jørgen 
Jørgensen, Torben Jensen og Jan 

Festudvalg: Ena Præst og Heidi 

udvalg: Alice og Johan 

 
Det blev fremført at bestyrelses-
medlemmer, der ikke ønsker gen-
valg, bør fremgå af indkaldelsen 
til generalforsamling, hvilket be-
styrelsen tog til efterretning. 

Der var mødt 36 medlemmer til 
mlingen, hvor der 

blev serveret øl, kaffe og snitter. 

 
 

Per Jørgensen, Mariager 
Borre, Spentrup 

Katrine Gade, Spentrup 
Sørensen, Randers 

Bent Ewald Olsen, Mariager 
 



 

 

Havneudvalget 
 

Men nu sker det altså! 
 
Tiden er kommet hvor ”Sejlerg
net” rykker, og vi vil i gang hu
tigst muligt. 
Temperaturen er stigende, fuglene 
synger, solens stråler varmer vores 
kolde vinterkroppe, og alle me
lemmerne i vores Sejlklub venter 
kun på en ting nu, - DEN FÆLLES
ARBEJDSDAG PÅ HAVNEN
ler vennerne igen ses efter en m
get” lang og trist ” vintersæson. 
 
Nu ska` der tages fat igen
 

Vores både er stadig på land, og 
miljøet omkring vores skønne 
klubhus skal gøres sæsonklar til 
en forrygende kommende so
mer, - 2009, hvor vi satser på at få 
flere stjerner som en af de alle
bedste havne i det lille Danmark.
 
Mariager Sejlklub har brug 
netop din hjælp.  
 
Arbejdsdagen venter på havnen
 
lørdag den 28 marts kl. 0830, 
 
hvor Havneudvalget står klar, så 
husk at møde op. 
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Tiden er kommet hvor ”Sejlerge-
, og vi vil i gang hur-

Temperaturen er stigende, fuglene 
synger, solens stråler varmer vores 
kolde vinterkroppe, og alle med-
lemmerne i vores Sejlklub venter 

DEN FÆLLES 
ARBEJDSDAG PÅ HAVNEN hvor sej-
ler vennerne igen ses efter en me-

trist ” vintersæson.  

Nu ska` der tages fat igen. 

Vores både er stadig på land, og 
miljøet omkring vores skønne 
klubhus skal gøres sæsonklar til 
en forrygende kommende som-

2009, hvor vi satser på at få 
flere stjerner som en af de aller-
bedste havne i det lille Danmark. 

Mariager Sejlklub har brug for 

Arbejdsdagen venter på havnen  

lørdag den 28 marts kl. 0830,  

hvor Havneudvalget står klar, så 

Vi starter som sædvanligt med 
fælles morgenkaffe, hvor vi deler 
de forskellige arbejdsopgaver
til de fremmødte medlemmer.
 
Når opgaverne er fordelt, vil de 
forskellige kriterier for udførelsen 
blive forelagt, og som noget nyt, 
vender vi tilbage efter princippet 
”selvstyrende grupper”.
 
Ud fra dette, vil det blive optimalt 
rent styringsmæssigt, så de me
lemmer der fravælger arbejdsd
gen, vil få tilsendt 
manglende arbejds
øvrige medlemmer vil udføre 
mange spændende arbejds
opgaver til vores sejlklubs bedste.
De sidste år har det været kutyme, 
at medlemmerne mødte talstærkt 
op, for at vise det sammenhold der
skal til, for at klubånden kan ve
ligeholdes og højnes.
Lad os gøre det ige

Når medlemmerne har påtaget sig 
en opgave, skal den bare være 
færdiggjort til en bestemt dato.
 
Medlemmet kan derfor indpasse 
dette i deres normale daglige ti
værelse, og selv bestemme, hvo
når arbejdet skal udføres.
  

Vi starter som sædvanligt med 
fælles morgenkaffe, hvor vi deler 
de forskellige arbejdsopgaver ud 

medlemmer.  

Når opgaverne er fordelt, vil de 
forskellige kriterier for udførelsen 
blive forelagt, og som noget nyt, 
vender vi tilbage efter princippet 
”selvstyrende grupper”. 

Ud fra dette, vil det blive optimalt 
rent styringsmæssigt, så de med-

fravælger arbejdsda-
gen, vil få tilsendt opkrævning på 
manglende arbejdsbidrag, samt at 
øvrige medlemmer vil udføre 
mange spændende arbejds-
opgaver til vores sejlklubs bedste. 
De sidste år har det været kutyme, 
at medlemmerne mødte talstærkt 

det sammenhold der 

skal til, for at klubånden kan ved-
ligeholdes og højnes. 
Lad os gøre det igen! 

Når medlemmerne har påtaget sig 
en opgave, skal den bare være 
færdiggjort til en bestemt dato. 

Medlemmet kan derfor indpasse 
dette i deres normale daglige til-
værelse, og selv bestemme, hvor-
når arbejdet skal udføres. 



 

 

Havneudvalget vil i dette tilfæld
være ”tovholder” på fordelingen 
af opgaverne der skal udføres, og 
skal tilse at alt går planmæssigt.
 
For at I kan være forberedt på 
hvilke arbejdsopgaver der k
re aktuel for netop dig, listes de 
hermed op, så du kan planlægge 
hvor du kan yde dit bidrag og fo
bedringer for klubben. 
 
ARBEJDSOPGAVER: 
 
·  Nedgravning af kabler for nye 

stander samt støbning af sokkel
·  Afløbsrør ved jolleskur tildæ

kes (arbejdet starter 25/4)
·  Garage til vogne ved affalds 

pladsen 
·  Træstander på klubbens gavl 

rep. eller laves ny + nøgleve
hæng  

·  Nedklipning af buske (Gril
pladsen) 

·  Kæde indkørsel 
·  Knage klubhus  
·  Montering af brand tæpper + 

Brandslukker 
·  Skab til rengøring (samles)
·  Blandingsbatteri i herrebruser, 

vandhane på bro og utæt sa
ling under stander 

·  A bro ende færdiggøres og mi
ter planker spændes sammen 
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Havneudvalget vil i dette tilfælde 
” på fordelingen 

af opgaverne der skal udføres, og 
skal tilse at alt går planmæssigt. 

For at I kan være forberedt på 
hvilke arbejdsopgaver der kan væ-
re aktuel for netop dig, listes de 
hermed op, så du kan planlægge 
hvor du kan yde dit bidrag og for-

Nedgravning af kabler for nye 
stander samt støbning af sokkel 
Afløbsrør ved jolleskur tildæk-

er 25/4) 
Garage til vogne ved affalds 

Træstander på klubbens gavl 
rep. eller laves ny + nøgleved-

Nedklipning af buske (Grill 

Montering af brand tæpper + 

Skab til rengøring (samles) 
atteri i herrebruser, 

vandhane på bro og utæt sam-

A bro ende færdiggøres og mid-
ter planker spændes sammen  

·  Trappe optimist bro og planker 
på slæbestedet  

·  Pæle spændes sammen yderside 
A bro 

·  Tømmerflåde nybygning 
·  Redningskranse monteres på

broer 
·  Hente optimistjoller
·  Presenning på masteskur / 

skraldespande stilles ud 
·  Rød grønne skilte
·  Rengøring af el stander / stik 

smøres  
·  A + B + Optimistbro rengøres
·  Broer sprøjtes for alger: forår og 

efterår 
·  Ukrudtbekæmpelse og generel 

oprydning på hele landarealet 
·  Rensning af afløb bruser og ta

rende brønde 
·  Haveborde / bænke /læhegn 

/terrasse rengøres / males / sti
les ud og ind  

·  Værksted og jolleskur opryddes, 
fejes mm. 

·  Græsslåning før/efter 15/7
·  Legeplads efterses (der splejses 

tov til gynger)  
·  Mågeværn og vandslanger mo

teres og afmonteres 
·  ”Køretøjer” trillebør, mast

vogn, transportvogne, cykler 
mm. holdes ved lige med luft / 
smøres / lappes 

 

Trappe optimist bro og planker 
 

Pæle spændes sammen yderside 

Tømmerflåde nybygning  
Redningskranse monteres på 

joller 
Presenning på masteskur / 
skraldespande stilles ud  
Rød grønne skilte 
Rengøring af el stander / stik 

A + B + Optimistbro rengøres  
Broer sprøjtes for alger: forår og 

Ukrudtbekæmpelse og generel 
oprydning på hele landarealet  
Rensning af afløb bruser og tag-

Haveborde / bænke /læhegn 
/terrasse rengøres / males / stil-

Værksted og jolleskur opryddes, 

Græsslåning før/efter 15/7 
efterses (der splejses 

 
Mågeværn og vandslanger mon-
teres og afmonteres  
”Køretøjer” trillebør, maste-
vogn, transportvogne, cykler 
mm. holdes ved lige med luft / 

 



 

 

·  Optimistjoller/joller/følgebåde 
klargøres, bundmales ”fortø
ninger” følger jollerne og reng
res til vinter 

·  Mastekran 
·  Dørhængsler smøres 
·  Arrangementmedhjælper (a

bejdsdage, fester, møder)
·  Rengøring Toiletter fællesrum 

del 1. uge 17-22 
·  Rengøring Toiletter fællesrum 

del 2 uge 36-43 
 

Lister over de forskellige arbejds
opgaver , med medlemmerne
navne & tlf. nr. ud for de forske
lige aktiviteter, vil være tilgæng
lig i klubhuset, så alle har muli
hed for at kunne se omfanget.

 
Havnefoged Søges i sejlersæs

nen 
Efter samme model som de sidste 
2 år, vil vi forsøge at få stablet en 
havnefogedordning på benene, 
hvor jobbet går på skift mellem de 
medlemmer, der måtte ønske de
te. Du er den øverste myndighed
på havneområdet og sørger for, at 
regler og bestemmelser bliver 
overholdt.  
Arbejdet vil KUN bestå i servic
ring af vores sejlende gæster, samt 
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Optimistjoller/joller/følgebåde 
klargøres, bundmales ”fortøj-

ger” følger jollerne og rengø-

medhjælper (ar-
bejdsdage, fester, møder) 
Rengøring Toiletter fællesrum 

Rengøring Toiletter fællesrum 

Lister over de forskellige arbejds-
aver , med medlemmernes 

nr. ud for de forskel-
lige aktiviteter, vil være tilgænge-
lig i klubhuset, så alle har mulig-
hed for at kunne se omfanget. 

 
Samtidigt er det stadig meget vi
tigt, at medlemmerne møder op, 
og viser, at de er klar til at 
res del af de forskellige arbejd
opgaver til gavn for Mariager 
Sejlklub og ikke mindst dem selv!
 
Mød frisk op og lad det være en 
dag, hvor fællesskabet udvikles til 
gavn for alle medlemmer i Mari
ger Sejlklub. 
 
Vigtigt!  
 
PÅ ARBEJDSDAGEN BEDES
SELV AT MEDBRINGE HÅ
TØJ TIL DE FORSKELLI
VER. 
 
Mv. Havneudvalget John Møller

Havnefoged Søges i sejlersæso-

Efter samme model som de sidste 
2 år, vil vi forsøge at få stablet en 
havnefogedordning på benene, 
hvor jobbet går på skift mellem de 
medlemmer, der måtte ønske det-

myndighed 
på havneområdet og sørger for, at 
regler og bestemmelser bliver 

bestå i service-
gæster, samt  

 
opkrævning af havnepenge om a
tenen. 
Perioden er uge 24 
Rengøring af toilet/bad faciliteter 
foretages af professionelt eksternt 
firma. 
Afregning i henhold til vedtægter, 
hvor medlemmet vil blive go
skrevet arbejdsbidraget på de 10 
timer for èn uges opkrævning.
Henvendelse til Jan Vinstrup  
vinstrup@mariagersejlklub.dk
 

Samtidigt er det stadig meget vig-
tigt, at medlemmerne møder op, 
og viser, at de er klar til at tage de-
res del af de forskellige arbejds-
opgaver til gavn for Mariager 
Sejlklub og ikke mindst dem selv! 

Mød frisk op og lad det være en 
dag, hvor fællesskabet udvikles til 
gavn for alle medlemmer i Maria-

Å ARBEJDSDAGEN BEDES I HUSKE 
SELV AT MEDBRINGE HÅNDVÆRK-
TØJ TIL DE FORSKELLIGE OPGA-

Mv. Havneudvalget John Møller 

opkrævning af havnepenge om af-

Perioden er uge 24 – 35 
Rengøring af toilet/bad faciliteter 
foretages af professionelt eksternt 

Afregning i henhold til vedtægter, 
hvor medlemmet vil blive god-
skrevet arbejdsbidraget på de 10 

r for èn uges opkrævning. 
Henvendelse til Jan Vinstrup  jan-
vinstrup@mariagersejlklub.dk 



 

 

 
Registrering af joller på land.

 
Alle joller der ligger på land, b
des påsat navneskilt i stævn inden 
1. maj 2009. 
Årsagen til dette er, at der i mange 
år har ligget joller, hvor vi slet i
ke har haft kendskab til ejerfo
hold på. Jollerne har ikke været i 
vandet i flere år, og trænger til en 
kærlig hånd. 
Samtidigt kan vi godt bruge pla
sen til andet formål 
Efter den. 1.maj gennemgås jo
lerne af Havneudvalget for navn
skilt, og ved de joller der ikke er 
oplysninger på, vil disse 
SOLGT PÅ AUKTION efterfølgende, 
og beløbet vil tilfalde Ungdom
afdelingen i Mariager Sejlklub.
Så derfor opfordrer jeg, alle de
rørte jolleejere, til at få bragt fo
holdet i orden hurtigst muligt.
Pris for jolleplads vil udgøre kr. 
400.- om året. Pbv. Jan Vinstrup
 
Er du miljøbevidst eller
 
For at være på forkant med dette 
års bådklargøring, vil vi gerne g
re opmærksom på, via opsatte 
skilte, at der ikke må henstilles 
bådaffald som f.eks.  
·  Spildolie,hverken i dunke eller 

åbne spande 
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Registrering af joller på land. 

joller der ligger på land, be-
des påsat navneskilt i stævn inden 

e er, at der i mange 
joller, hvor vi slet ik-

ke har haft kendskab til ejerfor-
hold på. Jollerne har ikke været i 
vandet i flere år, og trænger til en 

Samtidigt kan vi godt bruge plad-

maj gennemgås jol-
lerne af Havneudvalget for navne-
skilt, og ved de joller der ikke er 
oplysninger på, vil disse BLIVE 

efterfølgende, 
og beløbet vil tilfalde Ungdoms-
afdelingen i Mariager Sejlklub. 
Så derfor opfordrer jeg, alle de på-
rørte jolleejere, til at få bragt for-

muligt. 
Pris for jolleplads vil udgøre kr. 

Pbv. Jan Vinstrup 

Er du miljøbevidst eller....... 

For at være på forkant med dette 
års bådklargøring, vil vi gerne gø-

på, via opsatte 
te, at der ikke må henstilles 

i dunke eller 

·  Gamle bådbatterier
·  Olie/brændstoffiltre
·  Større bådaffald
·  Malingrester etc. 
Årsagen til dette udmunder i, at 
ved en evt. ” oversvømmelse ” 
gammelt olie, der siver ned i de 
øverste lag og dermed undergru
den, kan vi risikere, at der skal 
graves jord af og sendes til ren
ning/forbrænding med meget store 
omkostninger til følge. 
 
Få at imødegå denne problematik, 
og undgå problemstillinger med
Mariager Kommune Teknisk Fo
valtning,er følgende derfor gæ
dende: 
 
HVIS DET OBSERVERES AT DER 
HENSTILLES OVEN
OG DEN SKYLDIGE PERS
POSITIVT KONSTATERES
SONEN BLIVE KONT
TIGST MULIGT FOR LØ
NING/FJERNELSE AF DETTE A
FALD. HVIS DETTE IKKE EFTE
KOMMES, VIL DET PÅGÆLDENDE 
AFFALD BLIVE FJERNET
NES REGNING, OG BELØBET KAN 
EVT.BLIVE TRUKKET I DET 
GÆLDENDE MEDLEM
TIL BÅDPLADSEN. 
 
Pbv. Jan Vinstrup 
 

Gamle bådbatterier 
Olie/brændstoffiltre 
Større bådaffald 
Malingrester etc.  

Årsagen til dette udmunder i, at 
ved en evt. ” oversvømmelse ” af 
gammelt olie, der siver ned i de 
øverste lag og dermed undergrun-
den, kan vi risikere, at der skal 
graves jord af og sendes til rens-
ning/forbrænding med meget store 
omkostninger til følge.  

Få at imødegå denne problematik, 
og undgå problemstillinger med 
Mariager Kommune Teknisk For-
valtning,er følgende derfor gæl-

SERVERES AT DER 
HENSTILLES OVENNÆVNTE TING 
OG DEN SKYLDIGE PERSON/EJER 
POSITIVT KONSTATERES,VIL PER-
SONEN BLIVE KONTAKTET HUR-
TIGST MULIGT FOR LØS-

FJERNELSE AF DETTE AF-
VIS DETTE IKKE EFTER-

VIL DET PÅGÆLDENDE 
AFFALD BLIVE FJERNET FOR DEN-

OG BELØBET KAN 
BLIVE TRUKKET I DET PÅ-

GÆLDENDE MEDLEM̀ S INDSKUD 
 

 



 

 

 
Festudvalget 
 
Der er en forårsfest på vej.
bliver en gang i maj. Datoen li
ger endnu ikke fast, men følg med 
på hjemmesiden! 
 
Som sædvanlig bliver der også en 
St. Hans fest. 
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Der er en forårsfest på vej. Det 
bliver en gang i maj. Datoen lig-
ger endnu ikke fast, men følg med 

Som sædvanlig bliver der også en 

 
Kapsejladsudvalget
 
Der holdes møde med alle kapse
ladsinteresserede den 18. marts kl. 
19.00 i klubhuset. 
Formålet er at få en snak om den 
kommende sæson.
 
Et referat af mødet vil kunne ses 
på hjemmesiden 
 
 
 

Kapsejladsudvalget 

med alle kapsej-
ladsinteresserede den 18. marts kl. 

 
at få en snak om den 

kommende sæson. 

Et referat af mødet vil kunne ses 

 



 

 

Bølgebrydning og forbedring af MAS
 
I mange år har medlemmerne efterlyst en løsning for bølgebrydning i fo
bindelse med vores havn. I en længere periode har bestyrelsen arbejdet på 
et oplæg til præsentation for medlemmerne. Arbejdet forløber parallelt 
med tilblivelsen af den kommende masterplan for det samlede havneomr
de, som Mariagerfjord Kommune forventer er
planen omfatter også sejlklubbens område og derfor er vi også repræsent
ret på de møder hvor interessenterne på havnen deltager. Det er et længere 
forløb hvor meget skal gå op i en højere enhed. Nedenstående er et uddrag 
af det oplæg bestyrelsen har fremsendt til Mariagerfjord Kommune, som 
sejlklubbens væsentligste behov (fase 1), der gerne i en eller anden form 
skal indarbejdes i planen.
Oplæg til Mariagerfjord Kommune:
 
Denne plan for lystbådehavnen er udarbejdet som Mariager Sej
drag til integrering i den forestående masterplan og lokalplan der er u
der udarbejdelse. 
I forbindelse med de afholdte innovationsmøder forud for den afviklede 
arkitektkonkurrence fremgik det at flere interessenter på vandsiden havde 
et stort ønske/behov for at få bølgedæmpning for 
vinde.  
Mariager Sejlklub (MAS) har i flere år haft et akut behov for en løsning.
Bølgedæmpning kan udføres på 3 måder:

1. I forbindelse med bådebroerne kan der monteres et stakade værk der 
danner bølgebrydning 

2. Eksisterende broer kan erstattes/suppleres af/med tunge flydebroer med 
bølgedæmpende effekt 

3. Der kan etableres en stenmole der afdækker det ønskede område
 

Omkostningsmæssigt er løsning 1 den billigste. Derfor har bestyrelsen og 
havneudvalget i MAS besluttet at få denne løsning fagligt vurderet.
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Bølgebrydning og forbedring af MAS-havn 

I mange år har medlemmerne efterlyst en løsning for bølgebrydning i fo
bindelse med vores havn. I en længere periode har bestyrelsen arbejdet på 
et oplæg til præsentation for medlemmerne. Arbejdet forløber parallelt 
med tilblivelsen af den kommende masterplan for det samlede havneomr
de, som Mariagerfjord Kommune forventer er færdig medio 2009. Maste
planen omfatter også sejlklubbens område og derfor er vi også repræsent
ret på de møder hvor interessenterne på havnen deltager. Det er et længere 
forløb hvor meget skal gå op i en højere enhed. Nedenstående er et uddrag 

læg bestyrelsen har fremsendt til Mariagerfjord Kommune, som 
sejlklubbens væsentligste behov (fase 1), der gerne i en eller anden form 
skal indarbejdes i planen. 
Oplæg til Mariagerfjord Kommune: 

Denne plan for lystbådehavnen er udarbejdet som Mariager Sej
drag til integrering i den forestående masterplan og lokalplan der er u

I forbindelse med de afholdte innovationsmøder forud for den afviklede 
arkitektkonkurrence fremgik det at flere interessenter på vandsiden havde 

ke/behov for at få bølgedæmpning for nordvestlige og nordlige 

Mariager Sejlklub (MAS) har i flere år haft et akut behov for en løsning.
Bølgedæmpning kan udføres på 3 måder: 
I forbindelse med bådebroerne kan der monteres et stakade værk der 

 
Eksisterende broer kan erstattes/suppleres af/med tunge flydebroer med 

 
Der kan etableres en stenmole der afdækker det ønskede område

Omkostningsmæssigt er løsning 1 den billigste. Derfor har bestyrelsen og 
i MAS besluttet at få denne løsning fagligt vurderet.

I mange år har medlemmerne efterlyst en løsning for bølgebrydning i for-
bindelse med vores havn. I en længere periode har bestyrelsen arbejdet på 
et oplæg til præsentation for medlemmerne. Arbejdet forløber parallelt 
med tilblivelsen af den kommende masterplan for det samlede havneområ-

færdig medio 2009. Master-
planen omfatter også sejlklubbens område og derfor er vi også repræsente-
ret på de møder hvor interessenterne på havnen deltager. Det er et længere 
forløb hvor meget skal gå op i en højere enhed. Nedenstående er et uddrag 

læg bestyrelsen har fremsendt til Mariagerfjord Kommune, som 
sejlklubbens væsentligste behov (fase 1), der gerne i en eller anden form 

Denne plan for lystbådehavnen er udarbejdet som Mariager Sejlklubs bi-
drag til integrering i den forestående masterplan og lokalplan der er un-

I forbindelse med de afholdte innovationsmøder forud for den afviklede 
arkitektkonkurrence fremgik det at flere interessenter på vandsiden havde 

ordvestlige og nordlige 

Mariager Sejlklub (MAS) har i flere år haft et akut behov for en løsning. 

I forbindelse med bådebroerne kan der monteres et stakade værk der 

Eksisterende broer kan erstattes/suppleres af/med tunge flydebroer med 

Der kan etableres en stenmole der afdækker det ønskede område 

Omkostningsmæssigt er løsning 1 den billigste. Derfor har bestyrelsen og 
i MAS besluttet at få denne løsning fagligt vurderet. 



 

 

Fase 1, der med den nye AA
havn. Den sorte linje viser det bølgebrydende stakade værk. Der er 3

meter vanddybde, hvilket giver gode muligheder for store 
Fase 2: 

Behov Løsning
Ny maste-
kran, samt 
fremtidig mu-
lighed for at 
løfte både på 
land på 
MAS’s områ-
de 

Der uddybes i inde
bassinet mellem bro A 
og B, samt ved nyt 
slæbested og jollebro. 
Der opbygges 
spunskaj, hvor bådene 
kan løftes i 
mastekran placeres på 
den nye kaj.
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Fase 1, der med den nye AA-bro danner ramme om den beskyttede inde
havn. Den sorte linje viser det bølgebrydende stakade værk. Der er 3

meter vanddybde, hvilket giver gode muligheder for store 

Løsning Gevinst 
Der uddybes i inder-
bassinet mellem bro A 
og B, samt ved nyt 
slæbested og jollebro. 
Der opbygges 
spunskaj, hvor bådene 
kan løftes i land. Ny 
mastekran placeres på 
den nye kaj. 

Det bliver ikke nødvendigt 
at fragte bådene på offen
lig vej, såfremt det i fre
tiden bliver vanskeligt at 
fremskaffe det nødvendige 
kran/transportmateriel. 
Væsentlig bedre placering 
af mastekran. Der etabl
res 6 nye store bådpladser, 
samt 7 jollepladser.

 
bro danner ramme om den beskyttede inder-

havn. Den sorte linje viser det bølgebrydende stakade værk. Der er 3-4 
meter vanddybde, hvilket giver gode muligheder for store lystbåde. 

Det bliver ikke nødvendigt 
at fragte bådene på offent-
lig vej, såfremt det i frem-
tiden bliver vanskeligt at 
fremskaffe det nødvendige 
kran/transportmateriel. 
Væsentlig bedre placering 
af mastekran. Der etable-

nye store bådpladser, 
samt 7 jollepladser. 



 

 

 

Fase 2, der forbedrer faciliteterne til mastekran, samt mulighed for bådo
tagning på området. Udvidelse med 6 store bådpladser samt 7 jollepla

Behov Løsning
Flere båd-
pladser 

Der uddybes øst for bro B, samt 
øst for spidsen af bro A. Bro C 
etableres. Bro A forlænges incl. 
stakade værk der giver bølg
dæmpning for den nye bro C.
 

Vigtig forudsætning: Lokalplanen for området
videlse af klubhus, toiletfaciliteter, masteskur m.m. Der skal etableres ti
ladelse til at placere de ca. 40 ekstra både på landarealet øst for sejlklu
bens nuværende areal. 
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Fase 2, der forbedrer faciliteterne til mastekran, samt mulighed for bådo
tagning på området. Udvidelse med 6 store bådpladser samt 7 jollepla

ser. 
Fase 3: 

Løsning Gevinst
uddybes øst for bro B, samt 

øst for spidsen af bro A. Bro C 
etableres. Bro A forlænges incl. 
stakade værk der giver bølge-
dæmpning for den nye bro C. 

9 nye bådpla
ser ved bro A, 
samt 
bådpladser
bro C

Lokalplanen for området skal give mulighed for u
videlse af klubhus, toiletfaciliteter, masteskur m.m. Der skal etableres ti
ladelse til at placere de ca. 40 ekstra både på landarealet øst for sejlklu

 

Fase 2, der forbedrer faciliteterne til mastekran, samt mulighed for bådop-
tagning på området. Udvidelse med 6 store bådpladser samt 7 jolleplad-

Gevinst 
9 nye bådplad-

ved bro A, 
samt 30 nye 
bådpladser ved 
bro C 

skal give mulighed for ud-
videlse af klubhus, toiletfaciliteter, masteskur m.m. Der skal etableres til-
ladelse til at placere de ca. 40 ekstra både på landarealet øst for sejlklub-



 

 

 

Antal bådpladser efter de 3 faser:
Nuværende status 100 pladser
Fase 1   
Fase 2   
Fase 3   
 
Mariager Sejlklub vil efter de 3 faser bestå af ca. 150 bådpladser + 20
gæstepladser. 
 
Ovenstående oplæg kan se voldsomt ud, og det er vigtigt at 
styrelsen kun arbejder med fase 1, men har også udarbejdet forslag til fase 
2 og fase 3, da Marigerfjord Kommune ønskede sejlklubbens oplæg til u
videlsesmuligheder mange år frem.
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Antal bådpladser efter de 3 faser: 

100 pladser 
+ 20-30 gæstepladser 
+ 6 pladser + 7 jollepladser
+ 40 pladser 

Mariager Sejlklub vil efter de 3 faser bestå af ca. 150 bådpladser + 20

Ovenstående oplæg kan se voldsomt ud, og det er vigtigt at 
styrelsen kun arbejder med fase 1, men har også udarbejdet forslag til fase 
2 og fase 3, da Marigerfjord Kommune ønskede sejlklubbens oplæg til u
videlsesmuligheder mange år frem. 

 

+ 6 pladser + 7 jollepladser 

Mariager Sejlklub vil efter de 3 faser bestå af ca. 150 bådpladser + 20-30 

Ovenstående oplæg kan se voldsomt ud, og det er vigtigt at fastslå at be-
styrelsen kun arbejder med fase 1, men har også udarbejdet forslag til fase 
2 og fase 3, da Marigerfjord Kommune ønskede sejlklubbens oplæg til ud-



 

 

Det er vigtigt at fastslå, at det er medlemmerne der for sejlkl
kommende bestemmer farten på ovennævnte oplæg. Derfor ønsker vi en 
debataften hvor vi kan få medlemmernes tilkendegivelse og input på o
lægget. Dette møde er fastsat til:

TIRSDAG DEN 
 
 

Neddækning af både om 
ren 
 
Som nogen måske har set, har der 
været et par læserbreve i de lokale 
aviser, hvor skribenten føler båd
nes presenninger "grimme og bla
rende". I bestyrelsen finder vi det 
nødvendigt og naturligt, at me
lemmer ønsker at dække bådende 
ned i vinterperioden. Da sejlklu
ben gerne vil tage så meget he
syn til naboerne som vi kan, vil vi  
appellere til, at der ved planlæ
ningen af "presennings 
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Det er vigtigt at fastslå, at det er medlemmerne der for sejlkl
kommende bestemmer farten på ovennævnte oplæg. Derfor ønsker vi en 
debataften hvor vi kan få medlemmernes tilkendegivelse og input på o
lægget. Dette møde er fastsat til: 

IRSDAG DEN 12. MAJ KL. 19 I KLUBHUSET

eddækning af både om vinte-

Som nogen måske har set, har der 
været et par læserbreve i de lokale 
aviser, hvor skribenten føler både-
nes presenninger "grimme og blaf-
rende". I bestyrelsen finder vi det 
nødvendigt og naturligt, at med-
lemmer ønsker at dække bådende 

erioden. Da sejlklub-
ben gerne vil tage så meget hen-
syn til naboerne som vi kan, vil vi  
appellere til, at der ved planlæg-

 
 
 
konstruktionen" til n
sæson tages det hensyn, at der kun 
benyttes presenninger med farve
ne blå eller grå, altså en appel om 
at der ikke benyttes fa
f.eks. orange og gul eller klar pl
stik, der har let ved at "blafre". S
fremt nogle netop har investeret i 
en presenning i en af de skrappe 
farver må vi tilstræbe, at de plac
res tættest mod vande
 

 
 
 

 

Det er vigtigt at fastslå, at det er medlemmerne der for sejlklubbens ved-
kommende bestemmer farten på ovennævnte oplæg. Derfor ønsker vi en 
debataften hvor vi kan få medlemmernes tilkendegivelse og input på op-

I KLUBHUSET 

il næste vinter-
ges det hensyn, at der kun 

enyttes presenninger med farver-
ller grå, altså en appel om 

at der ikke benyttes farver som 
f.eks. orange og gul eller klar pla-
stik, der har let ved at "blafre". Så-
fremt nogle netop har investeret i 
en presenning i en af de skrappe 
farver må vi tilstræbe, at de place-
res tættest mod vandet. 

 
 
 



 

 

 
Regnskab 2007-2008 

SEJLKLUBBEN
Indtægter
 Kontingenter (arb. bidrag: 5 stk.)
 Havnepenge 
 Tilskud 
 Renter 
 Leje/sponsor
  
Udgifter 
 Arragementer
 Drift af joller, ungdom
 Forsikringer, ungdom
 Vedligeholdelse, både
 Kontorartikler og porto
 Blomster og 
 Telefon/It
 Klubstandere/mærkater
 Kontingent Dans Sejlunion
 Kontingent andre
 Kurser 
 Løn havnefoged/rengøring
 Blandet 
 Rengøring, toiletter etc.
 Prioritetsrenter
 Ejendommens drift
  Vandafgift, forbrugsafgift
  Forsikringer
  Vedligeholdelse
  El-afgift
  Andet. brøndrensning
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EJLKLUBBEN  2006/07
 

Kontingenter (arb. bidrag: 5 stk.) 49.800 
Havnepenge - klubhusudlejning 75.269

13.942
9.706

Leje/sponsor-indtægter ungdom 1.600
150.317

Arragementer 26.990
Drift af joller, ungdom 
Forsikringer, ungdom 3.868
Vedligeholdelse, både 
Kontorartikler og porto 8.046
Blomster og gaver 2.077
Telefon/It 2.819
Klubstandere/mærkater 1.184
Kontingent Dans Sejlunion 8.107
Kontingent andre 1.378

1.200
Løn havnefoged/rengøring 15.120

 2.605
Rengøring, toiletter etc. 4.911
Prioritetsrenter 12.831
Ejendommens drift 

Vandafgift, forbrugsafgift 12.095
Forsikringer 10.837
Vedligeholdelse 30.928

afgift 25.193
Andet. brøndrensning 2.735

172.925

2006/07 2007/8 
  
 40.525 

75.269 83.021 
13.942 (4.558) 
9.706 15.898 
1.600 59.600 

150.317 194.485 
  

26.990 20.114 
 1.000 

3.868 1.980 
 378 

8.046 6.559 
2.077 709 
2.819  
1.184  
8.107 7.812 
1.378 4.275 
1.200  

15.120 15.120 
2.605 3.753 
4.911 3.009 

12.831 12.687 
  

12.095 8.954 
10.837 13.831 
30.928 8.667 
25.193 30.597 
2.735  

172.925 139.444 



 

 

HAVNEANLÆGGET
Indtægter 
 Pladsleje 
 Indskud 
  
Udgifter 
 Vedligeholdelse
 Renovation 
 Grundlejeudgift
  
 Differencer primo
Årets overskud
Aktiver 
 Bygninger 
  Bogført værdi
 Lysbådehavnen
  Havneanlægget
 Inventar 
  Klubhuset
  Klubjoller
 Likvid beholdning
  Østjysk Bank
  Østjysk Bank drift
Aktiver i alt 
Passiver 
 Egenkapital 
  Primo 
  Korrektion primo
  Årets resultat
   
 Gæld 
  Depositum, pladser
  Realkreditlån 2014, 
  Skyldige omkostninger
 Gæld i alt 
Passiver i alt 
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AVNEANLÆGGET   
 

117.660 
7.000 

124.925 
 

Vedligeholdelse 28.578 
 26.025 

Grundlejeudgift 3.252 
57.855 

Differencer primo  
Årets overskud 44.196 

 
 

Bogført værdi 620.538 
Lysbådehavnen  

Havneanlægget 57.267 
 

Klubhuset 51.496 
Klubjoller 83.000 

Likvid beholdning  
Østjysk Bank 453.557 
Østjysk Bank drift 258.635 

1.524.492 
 

  
 613.194 

Korrektion primo  
Årets resultat 44.196 

657.390 
 

Depositum, pladser 678.850 
Realkreditlån 2014, 611% 188.252 
Skyldige omkostninger  

867.102 
 1.524.492 

 
 

106.404 
2.500 

108.904 
 

109.798 
10.050 
3.368 

123.216 
 

40.729 
 
 

620.538 
 

57.262 
 

51.496 
83.000 

 
393.870 
292.042 

1.498.212 
 
 

657.390 
(17.500) 

40.729 
680.619 

 
646.100 
151.825 
19.668 

817.593 
1.498.212 



 

 

 

 
Bro A 

  
  
  
  
Jan Vinstrup 34
Jürgen Johansen 35
Finn Jensen 36
Tonny Olesen 37
Benny Thomassen 38
Finn O.Nielsen 39
Hans Korsgaard  40
Jan Larsen 41
Lars Wilhelmsen 42
Erling Pedersen 43
Poul Mikkelsen 44
Ove Rasmussen  
  45
Palle Bach 46
Jan Holm 47
John Fly 48
John Møller 49
Jan Hvarre 50
Gerhard Mex 51
Eli Schrøder 52
Jørn Præst 53
Flemming Hansen 54
Erik Aggerbo 55
Jens Vendelbo 56
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  33a Jens Hedemand 
  33 Peter Søndergaard 
  32 Finni Larsen 
  31 Kim Bennicke 
34  30 Jens Haahr 
35  29 Asger Kjeldsen 
36  28 Jørgen Christensen 
37  27 Gert Lundberg 
38  26 Henrik Mellgaard 
39  25 Frank Madsen 
40  24 Jens Lund 
41  23 Niels-Jacob Mygind 
42  22 Per Hartmann 
43    
44    
    
45  19 Peder Kock 
46  18 Carl Aggerbo 
47  17 Jørgen Jørgensen 
48  16 Jan W. Christiansen 
49  15 Torben Jensen 
50  14 Bo Mortensen 
51  13 Claus Korsholm 
52  12 Dan Petersen 
53  11 Erik Ibsen 
54  10 Johan Mathiasen 
55  09 Per Kristensen 
56  08 Søren Nyborg 
  07 Hans Jensen 
  06 Carsten Arlander 
  05 Poul Erik Kristoffersen
  04 Bjarne Seidelmann 
  03 Flemming V. Olsen 
  02  
  01  

Poul Erik Kristoffersen 



 

 

 

Bro B 
 

 
Benny Daugholm

Lars Malling
Aage Nielsen
Jørgen Kruse

Jens Peter Møller
Karsten Mathiesen

Bent Herlevsen
Per Møller

Jens Thorsen
Bergur Skovgård

Jakob Jakobsen
Knud Erik Pedersen

Torben Holmgren
Arne Vilslev

 
 

Klubbens Plads
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  75 Erling Gudnitz
Benny Daugholm 74  76 Bjørn Iversen

Lars Malling 73  77 Curt Conradsen
Aage Nielsen 72  78 Bjarne Bak 
Jørgen Kruse 71  79 Ole Juul Jensen

Jens Peter Møller 70  80 Hans Jørn Karlskov
Karsten Mathiesen 69  81 Kjeld Nielsen

Bent Herlevsen 68  82 Ledig 
Per Møller 67  83 Poul Rasmussen

Jens Thorsen 66  84  
Bergur Skovgård 65  85 Nina Bødker 

 64  86 Jørgen Vestergaard
Jakob Jakobsen 63  87 Knud Sørensen

Knud Erik Pedersen 62  88 Ledig 
Ledig 61  89 Gert Larsen 

Torben Holmgren 60  90 Hedehuset 
Arne Vilslev 59  91  

Ledig 58  92  
 D  93 Villy Biltoft  
E  94 Ledig 
F  95  

Klubbens Plads G  96  
  97  

Erling Gudnitz 
Bjørn Iversen 

Conradsen 

Ole Juul Jensen 
Hans Jørn Karlskov 
Kjeld Nielsen 

Poul Rasmussen 

 
Jørgen Vestergaard 
Knud Sørensen 

 

 

 



 

 

Førstehjælp - 12 timers kompetencegivende grundkursus
�
Formålet med uddannelsen er at tilegne deltagerne teoretisk forståelse af 
og praktiske færdigheder i førstehjælp, således at de er i stand til at holde 
liv i / genoplive personer i de vigtige minutter efter at en ulykke er sket, e
ler pludselig sygdom er opstået, og indtil redningsmandskabet eller en l
ge kan tage over.  

• De 4 hovedpunkter 
• Den livsvigtige ilt-transport
• Livreddende førstehjælp til bevidstløse
• Hjertemassage 
• Årsager og symptomer på hjertestop
• Årsager til bevidstløshed
• Nedsat eller standset vejrtrækning
• Årsager til chok 
• Chok-forebyggelse 
• Blodtab fra åbne/lukkede læsioner
• Knoglebrud, ledskred og forstuvning
• Forbrændinger, ætsning og forfrysning
• Særlige skader 
• El-ulykker, temperaturpåvirkninger og forgiftninger
• Småskader  
• Pludselige sygdomme som årsag til bevidstløshed
• Pludselige sygdomme som årsag til chok
• Genoplivning til børn 
• Praktiske øvelser  

Fokus på drukneulykker
Kursusforløbet afholdes over 1 week
1600 
Kursus afholdes igen 25-

ANTAL DELTAGERE�   Der udstedes kompetencegivende kursusbevis til de
tagerne.
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Hjælp en sejler i nød! 
 

12 timers kompetencegivende grundkursus

Formålet med uddannelsen er at tilegne deltagerne teoretisk forståelse af 
og praktiske færdigheder i førstehjælp, således at de er i stand til at holde 

/ genoplive personer i de vigtige minutter efter at en ulykke er sket, e
ler pludselig sygdom er opstået, og indtil redningsmandskabet eller en l

Faste lektioner  

transport 
jælp til bevidstløse 

• Årsager og symptomer på hjertestop 
• Årsager til bevidstløshed 
• Nedsat eller standset vejrtrækning 

• Blodtab fra åbne/lukkede læsioner 
• Knoglebrud, ledskred og forstuvning 

rbrændinger, ætsning og forfrysning 

ulykker, temperaturpåvirkninger og forgiftninger 

• Pludselige sygdomme som årsag til bevidstløshed 
• Pludselige sygdomme som årsag til chok 

Fokus på drukneulykker 
Kursusforløbet afholdes over 1 week-end i marts/april måned 

-26/04 2009 i tidsrummet 0900-1600

Der udstedes kompetencegivende kursusbevis til de

12 timers kompetencegivende grundkursus 

Formålet med uddannelsen er at tilegne deltagerne teoretisk forståelse af 
og praktiske færdigheder i førstehjælp, således at de er i stand til at holde 

/ genoplive personer i de vigtige minutter efter at en ulykke er sket, el-
ler pludselig sygdom er opstået, og indtil redningsmandskabet eller en læ-

ned fra kl. 0900-

1600�

Der udstedes kompetencegivende kursusbevis til del-



 

 

 

Aktiviteter 
 
MARTS 
 
14.-
15. 

Førstehjælpskursus

18. Kapsejladsmøde 
28. Arbejdsfordeling 
 
APRIL 
 
4. 1. Søsætning 
18. 2. Søsætning og sta

derhejsning 
Maj 
 
6. Onsdagssejlads 
12. Møde om havnen 
13 Onsdagssejlads 
16. Trim Cup 
18. De Gode Mænd 
20. Onsdagssejlads 
27. Onsdagssejlads 
 
JUNI 
  
3. Onsdagssejlads 
10. Onsdagssejlads 
13. Blå Bånd - Hadsund
17. Onsdagssejlads 
24. Onsdagssejlads 
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Førstehjælpskursus 

Søsætning og stan-

Hadsund 

 
AUGUST 
 
12. Onsdagssejlads
19. Onsdagssejlads
26. Onsdagssejlads
29. Ambu - Hobro
 
SEPTEMBER 
 
  

2. Onsdagssejlads
9. Onsdagssejlads
16. Onsdagssejlads
23. Onsdagssejlads
26. Kapsejladsafslutning
 
OKTOBER 
 
3. Gule Ærter –

sund 
10. 1. Optagning
24. 2. optagning

Onsdagssejlads 
Onsdagssejlads 
Onsdagssejlads 

Hobro 

Onsdagssejlads 

Onsdagssejlads 
Onsdagssejlads 
Onsdagssejlads 
Kapsejladsafslutning 

– Had-

1. Optagning 
2. optagning 
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